



“使人难忘的感动现场！”

来自美国、加拿大、比利时、哈萨克斯坦、以色列、新加坡、日本、菲律宾、中国等海外29个国家的教牧人员和圣徒共330余名参加的万民男女宣教会夏季修炼会，充分显示出不愧国际性属灵庆典之貌。一起来分享带着对神的话语、祷告和神迹奇事的渴慕之心参与修炼会的与会者们充满恩典的见证。



愿神迹和奇事、权能唤醒全欧洲……

来自荷兰的莉莲·班·霍伦（神学博士，AEGA欧洲总会代表）

“我受美国路易斯安那州的AEGA(The Association of Evangelical Gospel Assemblies: 圣洁福音盛会协会)总部差遣，前来寻求万民中央教会的合作。”

这是我第一次访问韩国，奇异的经历给我留下了深刻印象。通过参加万民男女宣教会夏季修炼会，我亲身感受到万民教会圣徒们爱主更深堪比世界其它任何一个教会的事实。

在修炼会中，我经历到蜻蜓飞落身上的奇迹，以及夜空中星星移动的神奇现象。而且又在务

安万民教会看到了天上显现的彩虹，以及在异象中看到从彩虹中有圣灵的火降下来，形成火柱的景象。虽然过去也听过不少有关神迹奇事的见证，但亲身体验和经历还是第一次。我相信这些神迹奇事以及权能都是永活的真神所彰显的事实。但愿欧洲的众灵魂也能通过这样的神迹奇事得以警醒。

去年10月份，我通过在爱沙尼亚塔林举行的“特邀李载禄牧师联合盛会”听到了圣洁福音。听完李载禄牧师讲道后我懂得了圣洁福音的核心就是离弃心中的非真理，恢复圣



洁神的形象。然而我通过本次修炼会，亲眼目睹了圣徒们的心借着主爱和神的权能得以更新变化的神迹。”

在韩国所蒙的恩典和领悟到的属灵知识，将对我服事欧洲众灵魂的圣工带来极大帮助。盼望能与万民更加紧密联合，帮助欧洲的灵魂得到更新变化，成就神所赋予的使命。”



体育大会



篝火晚会



访问权能的努安甜水池



韩国万民中央教会礼拜时间 (可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部：上午 10:00 第二部：上午 11:30 第三部：下午 3:00
主日晚礼拜	下午 11:00
周五彻夜礼拜	下午 7:00
周三礼拜	

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。



Manmin Central Church
website: www.manmin.org
Tel: 82-2-818-7060
Fax: 82-2-818-7048
E-mail: manminchina@gmail.com

万民新闻

发行人：李载禄
编辑：宾锦善
www.manmin.org
编辑发行：万民中央圣洁教会
邮码152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

Chinese

01 教会消息

万民男女宣教会夏季修炼会

国内圣徒与海外教牧者和圣徒所翘首企盼的2011年万民男女宣教会夏季修炼会在全罗北道茂朱德裕山度假村举行。

02 生命之道

凭信心奔跑不息的我们

为了神国而忍耐、节制，凭信心奔跑不息的人，必会蒙得灵肉间的祝福，充满天国的盼望，领受天上的奖赏。

03 特辑一

六个联合会夏季修炼会

8月1日至4日，青年、大学、迦南、保罗、马利亚、光和盐宣教会的众年轻人，以三天四宿的日程，在江原道横城现代星宇度假村举行了修炼会。

04 特辑二

“使人难忘的修炼会！”

万民男女宣教会夏季修炼会已成为名副其实的世界性庆典，一起来分享参加今年修炼会的海外人士们充满恩典的见证。

万民新闻

超越国界的全世界人的属灵庆典——万民夏季修炼会

以“信赖”为主题，来自29个国家7000名圣徒参加，盛况空前！



8月1日至3日，全罗北道茂朱德裕山度假村以“信赖”为主题举行的2011年万民男女宣教会夏季修炼会，有国内圣徒和海外教牧人员及各国圣徒参加，成为爱和恩典充满的庆典现场。万民祷告院李福临院长和艺能委员会委员长李福真牧师的教育、全国男女宣教会总指导教师李福善牧师引导的篝火晚会和体育大会，以及体验神迹奇事等所有时段，始终带给与会圣徒们不绝于口的赞叹。

圣徒们利用暑期休假时间参加的夏季修炼会，是得到属灵再充电和在主爱里面遇见永活真神的宝贵机会。

8月1日至3日，在全罗北道茂朱德裕山度假村以“信赖”为主题举行了2011年万民男女夏季修炼会。参加修炼会的不仅有首尔、大田、釜山、光州、青州、龟尾、马山、丽水、木浦、春川、济州等全国各地的圣徒，而且还有来自美国、加拿大、比利时、哈萨克斯坦、以色列、新加坡、日本、菲律宾、中国等海外29个国家的教牧人员和圣徒330余人参加，成为名副其实的国际性大庆典。

第二天上午进行的体育大会，国内圣徒和海外圣徒共分成信、望、爱三支队表队进行了比赛。从投球比赛开始，通过团体跳绳、足球、排球、点球、滚气球、拔河、障碍、接力等项目展开角逐，坚固了圣徒之间的和谐与友谊，还有各个队伍间激烈的助威战，将体育大会烘托得更加幸福。

以万民中央教会会长李载禄牧师的录音祷告为开始的第一天教育中，万民

被选为男女最佳运动员(MVP)。

当晚的教育，由艺能委员会委员长李福真牧师以“信赖”(约翰福音15章1-8节)为题证道时强调说：“就像贝类不惜忍受痛苦孕育出珍珠一样，用忍耐除净自己心中的非真理，取而代之填满良善之心，就能成为最美丽的主的新妇。”

第二天上午进行的体育大会，国内圣徒和海外圣徒共分成信、望、爱三支队表队进行了比赛。从投球比赛开始，通过团体跳绳、足球、排球、点球、滚气球、拔河、障碍、接力等项目展开角逐，坚固了圣徒之间的和谐与友谊，还有各个队伍间激烈的助威战，将体育大会烘托得更加幸福。

接着，在全国男女宣教会总指导教师李福善牧师引导进行的圣灵充满祷告会和篝火晚会上，大家以充满天国盼望和感动的赞美，以及绽放的烟花归荣耀与神，并在神面前决志，在凉爽的天气中进行的篝火晚会，不仅成为圣徒们超越国界相互交流与爱的现场，而且又是

尽情感受抚慰无数心灵、赐下应允和祝福的神慈爱的契机。

虽然，天气预报上说“8月第一周将在全国范围内持续雷雨和高温天气。”但本次修炼会却丝毫没有受恶劣天气的影响，通过堂会长李载禄牧师的祷告，圣徒们始终在晴朗、凉爽的天气中亲眼目睹了彩虹、星星移动、五彩缤纷的极光和呈现的各式各样的形像等精彩的奇事。另外，今年照样有许许多多蜻蜓如约而至，飞落到圣徒们的脸上、手上、肩上等，展现出一副壮观景象。多亏这些蜻蜓，修炼会成为不受蚊蝇等有害昆虫侵扰的舒适的修炼会。

(相关記事见第四版面)



堂会长李载禄牧师

凭信心奔跑不息的我们

样做,是因为他们相信创造万有的永活的真神,并且相信照各人所行的赏赐永生与天国之荣耀的信实的神。于是神照着他们的信心成全他们,不仅赐他们永生,还赐他们无以形容的天国的荣耀。

他们所得的永生和天国,神也愿意赐给凡凭信心遵行真理的每一个人。神对凭信心向前奔跑的人赐怎样的祝福,下面分三个方面作见证。

第一、得蒙灵肉间的祝福。

我们接受耶稣基督,领受所赐的圣灵,自然会爱神。有了爱神的心,就会愿意顺从神的旨意。

我遇见神之前,七年久病缠身,卧病在榻,连家人也抛弃了我,前景一片黯淡,只有等待死期。然而唯独神怜悯我,向我显现,一次性医治了我身上所有的疾病。回顾我起初遇见神的那个时候,那种感恩与对神的热爱无法用语言来形容。从此,神成为我生命的全部。我惟愿能够单单为神而活,迫切希望能够了解祂的心愿,照祂的旨意顺从、服侍祂。

我爱慕神的道,极为迫切,只要有复兴盛会,我就去参加,殷勤听道、读经,学习神的话语,并且无条件地顺从所学的道。那些不能立刻成就的,我就记录在本子上,恒切呼求祷告,直到成就为止。

随着不断顺从神的话语,我的灵魂越发生盛,灵里越发刚强壮胆,从而凡所求的无不从神得着。亲身经历活神的我,开拓教会之后时常教导圣徒们要凡事凭着信心顺从神的旨意。结果遵行主诫命的圣徒们,同时也得到健康和物质上的祝

福;工作和家庭的祝福;以及许多心愿蒙应允的祝福。见证如云,归荣耀于神。

若想更加坚定自己的信心,我们应当百分之百地顺从神的旨意。当我们这样做的时候,就能更加深入地体验到神对我们的慈爱。这样我们必会每天都经历神的大能作为,以至心里所求的也能蒙应允,不可能的事也会化为可能。

第二、充满天国的盼望。

有信心的人是不会向往这地上的事。不会把时间浪费在追求荣华富贵和满足私欲的事上,而使用在得着更美的天国和赏赐的事上。因为他们明白真正的价值在哪里。人生莫过于百个春秋,人即便在一生活中享受一切美好的,回过头来也不过是一场梦。人生在世,即便聚敛万贯家财,获得功名利禄,终究照样归为一把尘土,像云雾一样消为乌有。

大家当中有没有人这样想:“虽然神叫我离弃某些追求,但这对我太重要,所以明知是罪,却舍不得离弃,因而感到吃力和痛苦。”或者想:“我还年轻,有很多人生的乐趣可以享受。世界上有许多吸引我的事,但克制自己不去享受,觉得信仰生活疲惫。”那么,你应当深思世界和天国中选择哪一个更为明智。天国的生活比这地上的人们所梦想的任何一种生活都幸福、荣耀,这种至上的幸福和荣耀,将延续到永远。

随着信心的增长,我们对永恒天国的盼望也越发加深。并且越发深刻地认识到世上的情欲是何等虚妄,故此极其恨恶一切属罪的事、属黑暗的事,不肯存

留在心里。靠着这样的信心度日的人,在这地上也能得享天国的喜乐(路加福音17章21节)。而且所求的都蒙应允,凡事亨通,赞美与幸福的见证不绝于口,心里充满着对天国的盼望。

第三、得到天国的赏赐。

我们在这地上为主所行的一切,都将成为天国的赏赐回馈于我们。为神的国而献上的祷告与恳求、奉献自己的时间进行的传道与探访、汗流浃背的奉事、为建堂或宣教所栽种的财物,甚至在圣殿里捡废纸的一个小小的举动等这一切所作所为,点点滴滴,都要被神所纪念。不过我们需要再次铭记的是:务必要做成心里的割礼。

我们离弃罪,做心里的割礼本身不会成为奖赏。但按照各人做成心里割礼的程度,即使做了同样一件事,赏赐的分量也会呈现相应的差异。宝石的光彩不同,荣耀的程度也会不同,因为以忠心所献上的心里的馨香和因此而结的果子呈现差异。如果在事奉工作中抱怨或发脾气,就无法得到赏赐,因为这不是出于信心的事奉。

因此大家一定要殷勤做心里的割礼,并且仰望赏赐人的神,凭着信心尽忠竭诚。你们在地上的日子并不那么长。你们虽然至今凭着信心奔向天国,但希望你们再接再厉,更加坚持不懈地向着标杆直跑。

奉主的圣名祝愿你们打完那美好的仗,在新耶路撒冷的新家,永世献上感恩的赞美!

“人非有信,就不能得神的喜悦。因为到神面前来的人,必须信有神,且信他赏赐那寻求他的人。”
(希伯来书11章6节)

大家当中许多人具有数年,或十年、二十年,甚至更长的信仰经历。大家至今付出了许多忍耐和节制,一直坚持向前奔跑。当世上的朋友们享受世俗的乐趣时,你们却来到教会忠心事奉,殷勤祷告、传道、探访;不肯为自己聚敛财物,反而乐意向神奉献。

《圣经》上出现将自己珍视的一切为神献上的许多信心的楷模古人先知。他们不仅为神抛弃了富贵荣华与安定的生活,还甘心为神经受巨大的逼迫和拷打,甚至情愿为主殉道。他们之所以能够这

惊奇!

夏季修炼会时,圣徒们用手机拍摄到的美丽的光,多么神秘而美妙!请从中找出隐藏的各种形像。



五重福音

重生: 我们相信,我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲,并从死里复活。
圣洁: 我们相信,因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治: 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎,以及神的大能,肉身一切的疾病得到医治。
复活: 我们相信,凡相信耶稣基督的圣徒,都将以荣耀的身体复活,就像耶稣基督从死里复活一样。
再临: 我们相信,主耶稣基督怎样升天,在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父,圣子,圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活,升天和再来,并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》,并且相信其内容。

万民的年轻人 通过“六个联合会夏季修炼会”合而为一

8月1日至4日,万民的年轻人欢聚在江原道横城现代星宇度假村,举行了2011年六个联合会夏季修炼会。青年、大学、迦南、保罗、马利亚、光和盐宣教会会员们在圣灵里面合而为一,通过图片一起来分享燃烧着对主的热情之恩典现场。

**通过图片分享
六个联合修炼会精彩特写!**

教育和圣灵充满祷告会

通过牧者协会会长李守珍牧师和第一大教区长李美京牧师的教育所给予的无微不至的属灵教导,以及万民祷告院李福临院长引导的圣灵充满祷告会上显现的悔改浪潮,万民的众年轻人蒙得了心灵急速更新变化的恩典。

体验蜻蜓神迹及“仰望天空”活动

每年的万民修炼会中神奇的蜻蜓群如约而至,今年修炼会上六个联合会的会员们也照常体验到蜻蜓飞落手上、脸上、肩上等身体各部位的神迹,度过了一个幸福的时刻。另外,通过“仰望星空”活动中会员们亲眼目睹了银河系和流星,以及星星的移动景象。借此圣徒们感受神迹奇事中所蕴含的主爱,并将那爱深深铭刻在心里。

篝火晚会

修炼会上的焦点——篝火晚会,由李守珍牧师引导进行。齐唱父神亲自赐下的赞美“主是我惟一”,会员们的眼中,充满着对修炼会日程中细致入微地引导每一个细节的父神与主的爱。正当恩典和热情高涨时,接通了正在山上祷告的堂会长李载禄牧师的电话。感受到时刻心怀万民年轻人悬切向神祷告的李载禄牧师真诚的爱心,每一个会员们都决心要一心仰望天国新耶路撒冷而奔跑。



体育大会

神用云彩遮挡阳光,像初秋一样凉爽的天气中,举行了六个联合会体育大会。每个宣教会为一组,在百米跑、接力跑、长跑、投球、点球和拉拉队等项目上展开了角逐。结果迦南宣教会获得了团体第一名,大学宣教会名列第二。获胜团队的朴亨白弟兄、尹善美姊妹分别被选为男女最佳运动员(MVP)奖,助威奖则由利用鼓乐队展示精彩表演的青年宣教会摘得。

更新我们灵魂的广播传媒 GCN

August Programs

通过如同盛夏的冰水一样,使人心里舒畅的充满恩典和感恩的GCN节目,成就属灵的成长吧!

主要节目

- 李载禄牧师的“创世纪讲解”
- 男女壮年夏季修炼会篝火晚会
- 六个联合宣教会夏季修炼会篝火晚会
- 精选影片——“万王之王”

MANMIN TV 卫星以及IP电视指南: 1577-2073